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Stadt Wolgast Beschlussvorlage • StV Wolgast 

 öffentlich 

 

Geschäftszeichen Datum: Drucksache Nr. 

Ermächtigg.d.StVVBGMBeauftr.NTBV-FM 23.09.2020 01-BV 2020-141 

 

Gremium Termin Beratungsergebnis 

Stadtvertretung Wolgast 28.09.2020   

 

 

Ermächtigung des Bürgermeisters und 1. Stellvertretenden Bürgermeisters durch 
die Stadtvertretung zur Beauftragung von weiteren erforderlichen 
Nachtragsforderungen der STRABAG AG zum Ausbau der Straße Am Fischmarkt 6. 
BA  

 

Beschlussvorschlag: 

Die Stadtvertretung beschließt die Ermächtigung des Bürgermeisters und 1. Stellvertretenden Bürgermeister 
zur Beauftragung weiterer begründeter Nachtragsforderungen der bauausführenden Firma STRABAG AG, 
Greifswald bei erforderlichen Leistungsänderungen bzw. Leistungserweiterungen zur fachgerechten 
Durchführung des Ausbaues der Straße Am Fischmarkt 6. BA – Los 1, Straßenbau Straßenbeleuchtung, 
Ausstattung und Begrünung bis zu einer Erhöhung von 25% der Auftragssumme. 

 

 

 

Ergebnis der Beratung und Abstimmung:   Beschluss Nr.  

Gremium 

Stadtvertretung Wolgast 

Gesetzliche Mitglieder 

 

Sitzungsdatum 

 

TOP 

 

Beschluss Abstimmung 

 einstimmig 

 mit Stimmenmehrheit 

 abgelehnt 

 vertagt 

 laut Vorlage 

 mit Abweichung  

Ja Nein Enthaltung 

Gemäß § 24 KV M-V (Mitwirkungsverbot) waren folgende Vertreter von der Beratung und Abstimmung 
ausgeschlossen: 
 

 

 

 

 

Unterschrift Siegel Unterschrift 
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Begründung: 

Mit Baufortschritt muss festgestellt werden dass der Umfang von Leistungsänderung weiterhin Bestandteil 
der wöchentlichen Bauberatungen ist. 

Es ist davon auszugehen, dass weitere Nachtragsforderungen über notwendige Leistungsänderungen, 
gegenüber den bereits vergebenen Leitungspositionen seitens der beauftragten bauausführenden Firma 
gestellt werden, um die Maßnahme entsprechend den Regeln der Technik durch zu führen und fristgerecht 
bis Ende diesen Jahres abzuschließen und gegenüber dem LFI abzurechnen. 

Leistungsänderungen im Bereich des Schwarzen Weges im Zusammenhang mit einer behindertengerechten 
Anbindung an den Tannenkampweg und weitere abgestimmte Leistungsänderungen werden Bestandteil 
bereits in Prüfung befindlicher Nachtragsforderungen sein. 

 

Um Bauverzögerungen bis zum geplanten Abschluss der Maßnahme Ende November einschließlich 
Ersatzpflanzungen zu vermeiden, wird es erforderlich eine Ermächtigung des Bürgermeisters und 1. 
Stellvertretenden Bürgermeister durch die Stadtvertretung zur Beauftragung weiterer begründeter 
Nachtragsforderungen der bauausführenden Firma STRABAG AG, Greifswald bei erforderlichen 
Leistungsänderungen bzw. Leistungserweiterungen zur fachgerechten Durchführung des Ausbaues der 
Straße Am Fischmarkt 6. BA – Los 1, Straßenbau Straßenbeleuchtung, Ausstattung und Begrünung, bis zu 
einer Erhöhung von 25% der Auftragssumme, zu erteilen. 

 

 

Verfasser:  

Sachbearbeiter: Wegner, Annette (Bauamt), 17.09.2020 
Tel.: 03836/ 251-194, eMail: Annette.Wegner@wolgast.de 
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